

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年1月24日

【四半期会計期間】 第70期第1四半期（自平成29年11月1日至平成30年1月31日）

【会社名】 クミアイ化学工業株式会社

【英訳名】 KUMIAI CHEMICAL INDUSTRY Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 小池好智

【本店の所在の場所】 東京都台東区池之端一丁目4番26号

【電話番号】 03(3822)5036(代表)

【事務連絡者氏名】 経営企画部長 井上淳

【最寄りの連絡場所】 東京都台東区池之端一丁目4番26号

【電話番号】 03(3822)5036(代表)

【事務連絡者氏名】 経営企画部長 井上淳

【縦覧に供する場所】
クミアイ化学工業株式会社 札幌支店
(北海道札幌市中央区北一条西四丁目2番地2)
クミアイ化学工業株式会社 本社分室
(静岡県静岡市清水区渋川100番地)
クミアイ化学工業株式会社 名古屋支店
(愛知県名古屋市中区栄二丁目2番12号)
クミアイ化学工業株式会社 大阪支店
(大阪府吹田市豊津町1番30号)
クミアイ化学工業株式会社 九州支店
(福岡県福岡市博多区祇園町1番28号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
(注) 上記の札幌支店及び九州支店は、金融商品取引法に規定する縦覧場所ではありませんが、投資家の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としております。

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年3月13日に提出いたしました第70期第1四半期（自平成29年11月1日至平成30年1月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【財務状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財務状態の分析

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【議決権の状況】

【発行済株式】

【自己株式等】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の分析

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末の総資産は1,417億5千6百万円で、前連結会計年度末に比べ25億8千8百万円の増加となりました。これは主に商品及び製品の増加が、現金及び預金並びに投資有価証券の減少を上回ったことなどによるものです。

負債は430億7千4百万円で、前連結会計年度末に比べ32億7千1百万円の増加となりました。これは主に支払手形及び買掛金並びに短期借入金の増加が、未払金の減少を上回ったことなどによるものです。

純資産は986億8千2百万円、自己資本比率は65.07%、1株当たり純資産は729円82銭となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末の総資産は1,417億5千6百万円で、前連結会計年度末に比べ25億8千8百万円の増加となりました。これは主に商品及び製品の増加が、現金及び預金並びに投資有価証券の減少を上回ったことなどによるものです。

負債は430億7千4百万円で、前連結会計年度末に比べ32億7千1百万円の増加となりました。これは主に支払手形及び買掛金並びに短期借入金の増加が、未払金の減少を上回ったことなどによるものです。

純資産は986億8千2百万円、自己資本比率は65.07%、1株当たり純資産は729円84銭となりました。

第3 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(7) 【議決権の状況】

(訂正前)

(前略)

【発行済株式】

平成29年10月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式(自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式(その他)	-	-	-
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 3,057,700	-	権利関係に何ら限定のない当社における標準となる株式
	(相互保有株式) 普通株式 3,851,700		
完全議決権株式(その他)	普通株式 125,940,600	1,259,406	同上
単元未満株式	普通株式 334,612	-	同上
発行済株式総数	133,184,612	-	-
総株主の議決権	-	1,259,406	-

(注) 「単元未満株式」には、相互保有株式239株及び当社所有の自己株式33株が含まれております。

【自己株式等】

平成29年10月31日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
(自己保有株式) クミアイ化学工業株式会社	東京都台東区池之端一丁目4番26号	3,057,700	-	3,057,700	2.29
(相互保有株式) 株式会社理研グリーン	東京都台東区上野四丁目8番1号	405,500	-	405,500	0.30
イハラ建成工業株式会社	静岡県静岡市清水区長崎69番地の1	1,500,100	-	1,500,100	1.12
尾道クミカ工業株式会社	広島県尾道市長者原二丁目160	109,200	-	109,200	0.08
日本印刷工業株式会社	静岡県静岡市駿河区中吉田14番35号	1,474,300	-	1,474,300	1.10
株式会社クミカ物流	静岡県静岡市清水区洪川100	189,900	-	189,900	0.14
ケイアイ情報システム株式会社	東京都台東区池之端一丁目4番26号	61,200	-	61,200	0.04
イハラ代弁株式会社	静岡県静岡市清水区長崎69番地の1	111,500	-	111,500	0.08
計	-	6,909,400	-	6,909,400	5.18

(注) 1. 株主名簿上は当社名義となっておりますが、実質的に所有していない株式が4,100株(議決権41個)あります。なお、当該株式数は上記「発行済株式」の「完全議決権株式(その他)」の中に含まれております。

2. 平成30年3月8日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づく自己株式の取得及びその具体的な取得方法として、自己株式立会外買付取引(TosTNeT-3)において買付けの委託を行うことを決議し、平成30年3月9日付で1,000,000株を自己株式として取得いたしました。

詳細につきましては、「第4 経理の状況 1 四半期連結財務諸表 注記事項(重要な後発事象) (自己株式の取得) 会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得」に記載のとおりであります。

(訂正後)

(前略)

【発行済株式】

平成29年10月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	-	-	-
議決権制限株式(自己株式等)	-	-	-
議決権制限株式(その他)	-	-	-
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 3,060,800	-	権利関係に何ら限定のない当社における標準となる株式
	(相互保有株式) 普通株式 3,851,700		
完全議決権株式(その他)	普通株式 125,937,500	1,259,375	同上
単元未満株式	普通株式 334,612	-	同上
発行済株式総数	133,184,612	-	-
総株主の議決権	-	1,259,375	-

(注) 「単元未満株式」には、相互保有株式239株及び当社所有の自己株式73株が含まれております。

【自己株式等】

平成29年10月31日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
(自己保有株式) クマイ化学工業株式会社	東京都台東区池之端一丁目4番26号	3,060,800	-	3,060,800	2.29
(相互保有株式) 株式会社理研グリーン	東京都台東区上野四丁目8番1号	405,500	-	405,500	0.30
イハラ建成工業株式会社	静岡県静岡市清水区長崎69番地の1	1,500,100	-	1,500,100	1.12
尾道クミカ工業株式会社	広島県尾道市長者原二丁目160	109,200	-	109,200	0.08
日本印刷工業株式会社	静岡県静岡市駿河区中吉田14番35号	1,474,300	-	1,474,300	1.10
株式会社クミカ物流	静岡県静岡市清水区洪川100	189,900	-	189,900	0.14
ケイアイ情報システム株式会社	東京都台東区池之端一丁目4番26号	61,200	-	61,200	0.04
イハラ代弁株式会社	静岡県静岡市清水区長崎69番地の1	111,500	-	111,500	0.08
計	-	6,912,500	-	6,912,500	5.19

(注) 1. 株主名簿上は当社名義となっておりますが、実質的に所有していない株式が1,000株(議決権10個)あります。なお、当該株式数は上記「発行済株式」の「完全議決権株式(その他)」の中に含まれております。

2. 平成30年3月8日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づく自己株式の取得及びその具体的な取得方法として、自己株式立会外買付取引(ToSTeT-3)において買付けの委託を行うことを決議し、平成30年3月9日付で1,000,000株を自己株式として取得いたしました。

詳細につきましては、「第4 経理の状況 1 四半期連結財務諸表 注記事項(重要な後発事象) (自己株式の取得) 会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得」に記載のとおりであります。

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(注記事項)

(1株当たり情報)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(訂正前)

項目	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年11月1日 至平成29年1月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年11月1日 至平成30年1月31日)
1株当たり四半期純利益金額	12円80銭	8円90銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益(百万円)	1,017	1,125
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する 四半期純利益金額(百万円)	1,017	1,125
普通株式の期中平均株式数(千株)	79,472	126,386

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

項目	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年11月1日 至平成29年1月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年11月1日 至平成30年1月31日)
1株当たり四半期純利益金額	12円80銭	8円90銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益(百万円)	1,017	1,125
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する 四半期純利益金額(百万円)	1,017	1,125
普通株式の期中平均株式数(千株)	79,472	126,382

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。